

Семья – территория любви





Автономная
некоммерческая
организация
«Редакция газеты
«Змеиногорский
вестник» считает,
что нравственное
здоровье общества
строится на семье:
четко знающей свои
права и обязанности,
здоровой (в прямом
смысле этого слова)
и любящей.

Для нашей общественной организации и информационного центра защита прав семьи – одна из самых важных и социально значимых задач, над которой мы работаем уже более пяти лет.

Что уже сделано?

- Акция «Я хочу к маме!». **192 ребенка-сироты** устроены в новые семьи.
- Создана и работает общественная приемная при АНО: через приемную за последние годы прошло более **трех тысяч человек**.
- Создана новая общественная структура – **Родительский совет**.

Что уже сделано?

В 2010 году, в рамках проекта «Солнечный круг» построена в городском парке типовая детская площадка. Подобные площадки созданы практически при всех микрорайонах города и в крупных селах района. Общее количество детских площадок, построенных по инициативе АНО – 22.



Что уже сделано?

В 2009 году реализуя проект «Теплый дом» в загородных лагерях отдыха за счет средств гранта 15 детей из социально проблемных семей смогли отдохнуть и пройти программу реабилитации.



2005 год – реализован проект «Нет - социальному сиротству или Право на счастливое детство – каждому!».

2006 год – реализован проект «Права детей: закон и реальность».

2007 год – реализован проект «МЫ и НАШИ ДЕТИ».

2008 год – реализован проект «Семья и право».

2009 год – реализован проект «Теплый дом»

2010 год – реализован проект «Солнечный круг»

2011 - 2012 годы – реализуется проект «Территория любви»

Семья

Специальное приложение

Проект «СЕМЬЯ И ПРАВО» осуществляется благодаря гранту Алтайского края в сфере СМИ

21-24 (8426-8439), Ноябрь, 16 0410407 2008 г.

ЗЕМНОГОРСКИЙ ВЕСТНИК

Сегодня
в номере:

НОЯСЕМЬЯ

Вечер в кругу семьи



На снимке семья Сауса. Материал о ней читайте на 16 стр.

По закону джунглей?
Как часто дети становятся отгороженными в коллективе сверстников?

14 стр.

Если все-таки развод...

15 стр.

«История семьи – история района»
ЗВ' объявил новый конкурс

16 стр.

14 стр.

ЗЕМНОГОРСКИЙ ВЕСТНИК



МЕНЕЖЕ

Как «бочка» чемпионом

Почти каждый человек любил бы участвовать в соревнованиях. Но не все умеет это делать. Особенно важно научиться этому в детстве. Об этом рассказывает Наталья Сауса.

Защитки слава, боевой дух, честь, уважение – все это. Чужие люди не должны вмешиваться в наши дела. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными. Быть хорошим человеком, который уважает других, это важно. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

По закону джунглей?

Каждый человек имеет право на уважение, но не все умеет это делать. Особенно важно научиться этому в детстве. Об этом рассказывает Наталья Сауса.

В детстве человек должен научиться уважать других. Это важно для его будущего. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Почему так важно уважение? Потому что это основа для построения здоровых отношений. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Тема важная. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Главное – вовремя выявить проблему

Ребенок, который не умеет уважать других, это проблема. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Жаловаться мальчик не хотел, а если кто и заступался за него, то к его многочисленным прозвищам добавлялось еще одно – «убеда».



ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Травма на всю жизнь

Ирина Степанова ЧЕРКАШЕНА, главный специалист администрации города по опеке и попечительству. В первую очередь дети в возрасте от 14 до 18 лет нуждаются в помощи. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Помогут родители и педагоги

Светлана Тимофеевна БОЛОТНИКОВА, ведущий специалист отдела по образованию. Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Со своим уставом в чужой монастырь не ходят...

Как ребенку можно научиться уважать других? Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Мы должны быть честными, адекватными, как говорят немцы, преданными.

Материал подготовила Наталья СЫРКОВА.

Никто так не обнаруживает в себе стойкую недоброежелательность и ненависть, как бывшие супруги.

ВАШ ДОМАШНИЙ КОНСУЛЬТАНТ

Имущество супругов и его раздел



Согласительной распиской законными способами делится имущество между супругами...

Однако, когда в браке не только не делится имущество, а наоборот, наоборот, наоборот...

Делить имущество можно и после развода, но только в том случае, если имущество было приобретено в браке...

Супруги могут заключить соглашение о разделе имущества, которое имеет юридическую силу...



СЕМЬНЫЙ ВОПРОС

Если все-таки развод...

При разводе у супругов возникает вопрос: как делить имущество...

Многие пары решают развестись, но не знают, как правильно оформить развод...

Я хочу, чтобы мама меня нашла!

Чем отличается патронаж от других известных форм устройства детей в семьи?

Патронаж отличается от других форм устройства детей тем, что...

СПРАВКА «ЗВ»

Патронаж в семье в России по инициативе родителей или опекунов...

Вы можете стать патронатным воспитателем, если:

- вы хотите профессионально воспитывать детей;
• у вас есть возможность ухода и заботы о ребенке;
• у вас есть опыт в работе с детьми;
• вы у вас больше опыта;
• вы не одиноки;
• вы любите детей взрослых и подростков.

Как стать патронатным воспитателем

- Необходимо обратиться в органы опеки и попечительства;
• Провести оценку жилищных условий;
• Пройти обучение;
• Пройти проверку;
• Пройти стажировку;
• Пройти проверку;
• Пройти проверку;
• Пройти проверку.



МНЕНИЕ

Маленькие чудовища

«Спаси, Боже, когда пойдешь спать...» - это молитва, которую слышат многие родители...

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

История семьи - история района. Конкурс на лучший рассказ о семье...

Моя семья

Вечер в кругу семьи

Вечер. Вечер. Мы собираемся в гости к маме и папе...

«Пока страна моя большая не поменяет своего лица...» - это слова, которые слышат многие...

Моя семья. Мы собираемся в гости к маме и папе...

История семьи - история района

История семьи - история района. Конкурс на лучший рассказ о семье...

Очень часто я ставлю себя на место его жены, и мне становится душно: кака- же я стерла!

ВЕСТИ ИЗ РОДОСКИ

Поздравляем!



С 16 января в рамках проекта «Землиногорский район»...

Мы поздравляем с юбилеем семью Кудряшова и др. Поздравляем с юбилеем семью Кудряшова и др.

ПОНЕДЕЛЬНИК

Старые друзья есть, новых - нет. Мы рады видеть вас в нашем клубе...

ОДИНОКИЕ ПРАЗДНИКИ

Одинокие праздники. Как провести время в одиночестве...

СПАСИБО

Спасибо. Благодарности от читателей и подписчиков...

НАРА

Нара. История и культура этого прекрасного места...

КОГОНКА ВЕДИЦЕГО
Расскажите о своих вторых мамах
Татьяна ЦИЛИНА

Мир складывается иначе. Иногда приходишь к такому мнению, когда посмотришь передуму Малашкина "Пусть говорят". О каких-то матерях не рассказывают тем: родители выгоняют детей из дома, дети хватаются за носом и сводят счеты с самыми близкими людьми. Лень, постоянные пьянки, нежелание что-то изменить в своей жизни приводит к социальному осуждению.

Да чего далеко ходить? Сколько таких семей у нас! В них страдают дети, обделенные вниманием взрослых, зачастую голодные, немые. Конечно, с такими семьями работают службы профилактики семьи, администрации и школы, если эта работа дает положительный результат. А если нет?

Но не об этом я сегодня хотела говорить (просто была под впечатлением последней передачи "Пусть говорят"). О другом. В жизни каждого человека, кроме биологических родителей, есть люди, которые становятся очень близкими и родными. Нередко такая женщина может заменить девочке или мальчику мать. Она любит так же нежно и самоотверженно, как если бы они были ее родными детьми. Нередко мама заменяет бабушку, учительница в школе, воспитательница в летнем лагере, соседка, тетя или сестра. И в один момент оказывается: какое это счастье, что рядом оказалась такая человек, который стал таким близким и родным, понимает с полуслова, который готов защитить тебя в любой момент и даже умереть за твою жизнь...

Дорогие наши читатели! Мы предлагаем рассказать о таких людях, которые были или есть в вашей жизни. Мы даже решили организовать конкурсу "Моя вторая мама". Расскажите нам о своих вторых мамах. Мы ждем ваши письма по адресу: г.Змеиногорск, ул. Ленина, 96. Можете позвонить нам в редакцию. Телефон: 2-06-63.

"Я хочу к маме!"

"Счастливы тот, кто счастлив у себя дома".

Л.Н. Толстой.

Какое счастье, когда у тебя есть любящие родители - мама и папа! Они заботятся о тебе, оберегают от бед, поддерживают и словом, и делом. Каждому хочется быть счастливым: знать, что тебя любят. Ведь это так здорово!



Григорий, 10 лет, 08.05.1999 г.р.



Неля, 21.01.1991 г.р.



Митя, 11 лет, 05.05.1998 г.р.



Алиса, 14 лет, 14.05.1998 г.р.

РОДИТЕЛЬСКИЙ КЛУБ



Мы любим цирк!

Оковчанка. Начало в 19.

Выполнен "домашнее задание", фокусники занимают свое место среди зрителей. Дети выстраиваются в ряды, чтобы увидеть выступление артистов. Затем в зал пускают родителей, мамы и папы. Дети с трудом отходят от тента, какое широкое впечатление находят на безой ширини.

После представления театра тент все садится за стол. Здесь лежат необходимые принадлежности для творчества: картонные фигурки различных животных, пластилин, нитки, краски, разноцветный пушик. И дети вместе с родителями погружаются в творческий процесс. Совместное творчество делает детей и родителей сплоченнее - в этом убеждены преподаватели детского сада.

К концу вечера, чтобы снять усталость после столь напряженной работы, для детей и родителей Евгения Хмельна, инструктор по физической культуре детского сада, проводит диалектическую гимнастику. "Для детей очень важна диалектическая гимнастика, в которой на веревках инструктор такой метод оздоровления", - говорит она.

...Солнце уже садится за горизонт. Заседание клуба закончилось, и мамы с детьми расходятся по домам, у всех масса приятных впечатлений и эмоций.



- Родительский клуб в летнем лагере "Огонек" работает с 2009 года.
- В среднем на занятия в клубе приходит 7-8 родителей.
- Самые объемные творческие работы, сделанные на этих занятиях, - ленточный "Птичий семейный счетик", "Землянин обитает дом", "Дети - цветы жизни", "Радуга мечты".



ПО-ТОВОЙ ЯЩИК

Ваш домашний консультант



Мыльцова в "Семье" открывает рубрику "Почтовый ящик", где на ваши вопросы, дорогие читатели, будут отвечать специалисты: юрист, врач, социальный педагог и другие. Сегодня вопросы от адресованных посетителей. На них отвечает Ирина СИЛОН:

"Как позвать ребенка почитать?" Друзья, когда они все "подрастают", на выходные почитайте! Мне кажется, мой сын просто не может сказать "нет", чтобы его не привлекли свободы или приключения. Он хороший паренек, все понимает, но у него нет твердости.

Ольга Павлова, мама 13-летнего подростка.

- Многие подростки легко впадают на "само". Боюсь не соответствует ожиданиям сверстников, они иногда совершают глупые, опасные, смертельные поступки. Творчество, о котором вы говорите, это вера в себя, уверенность в том, что в меня, имело право, что кому-то нужен в этой жизни, что кто-то меня уважает и ценит. Если сверстники не дают вам эту уверенность, то вы должны ее создать сами.

Максим, 16 лет.
 - Бывают моменты, когда не хочется говорить, и тем более, рассказывать о неприятностях. Взрослые люди, когда они остаются, что хотят побить осли, спокойно, уважительно и твердо говорят об этом своим близким. Если получилось сказать именно так, то близкие все понимают. Но очень важно, чтобы ребенок от времени у тебя было желание говорить о себе со своими родителями. Если они будут понимать, чем ты живешь, если они будут уверены, что ты отвечаешь за себя и свою жизнь, им будет спокойней, и они будут тебе внимательнее и лучше помогать.

"У меня дома 15 лет. У нас все хорошо, но она отдаляется от меня. И я могу сказать ей что-то, иногда даже не знаю, о чем поговорить. Единственное, что мне хочется посоветовать для разрешения этой ее бурной профессии. Неужели можно обучить как-то не поучить?"

При написании письма "ЭВ" в редакцию проекта "Творческие работы" я решила обратиться к консультанту сайта по вопросам защиты прав детей, материальную помощь. Присылает юрист Елена Белузова (четверг с 14.00 часов), психолог Ирина Федина (среды с 17.00). Контактная информация по телефону 2-06-63.

По этому же номеру работает и "теффон доверия" - 2-06-63. Если у вас трудная жизненная ситуация и вы не можете с ней справиться без помощи специалистов, звоните, вам помогут!

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

"Предложи новый закон!"

Любые родители скажут, что главное счастье каждой семьи - это дети. Всем хочется, чтобы их дети всегда были накормлены, одеты, чувствовали заботу о себе, росли развитыми и здоровыми. Увы, не всегда, даже образованные семьи могут дать ребенку все, что ему необходимо для гармоничного развития. В таком случае на помощь родителям должно прийти общество, ведь издавна принято воспитывать детей "всем миром". Именно поэтому редакция "ЭВ" объявляет конкурс законодательной инициативы. Предложите свои законы, направленные на улучшение жизни детей. Как можно помочь родителям в воспитании детей? Как вырастить патриотов своей малой родины, страны? Как создать творческие условия в приходе каждого ребенка? В конкурсе принимают участие все желающие. Пишите и звоните нам. Лучшие идеи будут опубликованы в приложении "Семья", а победители получат призы. Спешите: итоги конкурса будут подведены в августе!



МАРИНА ГРОМАКШИНА

преподаватель районной детской художественной школы.

Многих родителей беспокоит вопрос, как воспитать ребенка, чтобы он вырос личностью, без труда мог найти свое место в обществе. Одной из проблем нашего образования является некая раздвоенность в воспитании ребенка как личности или же, отталкиваясь от принципов советского образования, как часть коллектива? Во многих образовательных документах говорится именно о первом, андерском пути развития. Но ведь в таком случае обязательно должен быть некий элемент соревнования. А у нас в конкурсах, как и раньше, "побеждает" дружба.

МОЯ СЕМЬЯ

Для чего я живу на земле?

Ольга ПЕНЗИНА, Курьинский район.

Семья стало всё больше походить на семью, в которой родители терпят и последуют за детьми. Их называют многодетными. Один признается этому с удовольствием, другие - с некоторым даже презрением, мам, наркомани и мегам. Но, скорее, очень обидно слышать такое за своей спиной.

Я - многодетная мама. И знаете, между прочим, горжусь своим семейством. Дети - не материальные дети - две дочери и сын. Сейчас, оглядываясь назад, анализируя свою жизнь, я не перестаю удивляться и гордиться собой. Что такое моя роль, трое детей? Это огромная угроза моему здоровью. Каждая беременность была сопряжена с тяжёлыми патологиями, врачи опасались за

мою жизнь и жизнь малыша. Но я не побоялась, надеясь на Божью помощь. И за это вознаграждена тремя моими любимыми детьми. Нашу старшую дочь зовут Анастасия. Помню, с какой нетерпением и огромной любовью все мамы ждали ее появления. Сейчас нашей девочке 16 лет. Она у нас просто умница и красавица. Хорошо учится в школе, занимается активную жизненную позицию, мечтает стать врачом. Наконец, все ее мечты и желания исполнены. Мы с мужем следом за этой девочкой ищем себе жилье. Это трудно. Второго дитя - Анастасия учится во втором классе, ей 8 лет. Она очень живая, подвижная девочка. Но вся ее энергия направлена в нужное русло: хорошо учится в школе, занимается хореографией, обладает прекрасными артистическими способностями. Младшему, Егорушке, всего исполнилось 3 года. Все его таланты - ещё впереди. По сути сейчас это расцвет талантов, интеллекта, открытого ребёнка, мамин и папин радость, наша надежда и опора в будущем. Вот такие они - мои дети. Мне ужасно много повезло, и отец он прекрасный - внимательный и заботливый. Былает, мами с работами совсем не хватает и думаю о том, что на ужин приготовить. А в дом заходить и приятно удивляешься - старшая Настенька уже приготовила кашу-индюк, вкусное блюдо. После ужина мы с дочкой убираем посуду, да и любимую посуду работу тоже делаем. Когда у меня троих детей приходится приходить к трем своим детям, когда тебя обнимают трое или пары ручек и всякий приносил слеза: "Мамочка, родная, любимая, ты меня очень любишь" - и счастливая. Быть этого я живу на земле.

«Мы просто не можем видеть слезы детей...»

Тема защиты прав детства есть и будет для нас важнейшей, ведь если оставить без внимания детей, маленьких, доверчивых до поры до времени, но попадающих в жизненную мясорубку, выброшенных на улицу, то какое общество мы будем иметь через 5, 10, 15 лет?

Так что будет работать дальше...

